
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 17.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер 7737 по описа за 2024 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 При изричното съгласие на страните, делото което е насрочено за 11:15 ч., 

на именното повикване в 11:05 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ЕВН България Топлофикация“ ЕАД, редовно призован, 

представлява се от адв. Р., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Комисията за  енергийно и водно регулиране /КЕВР/, редовно 

призован, представлява се от юрк. В., с пълномощно към отговора от 15.10.2024 г. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Р.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „ЕВН България Топлофикация“ ЕАД. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА отговор по жалбата от 15.10.2024 г. 

СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от същия на жалбоподателя. 

 

ЮРК. В.: Представям молба с искане да бъде конституиран като заинтересована 

страна Фонд „Сигурност на електроенергийната система“, който не е посочен в 

списъка на придружителното писмо за изпращане на преписката. 

АДВ. Р.: Не се противопоставям на това искане. 

ПРОКУРОРЪТ: Не се противопоставям. 

 



СЪДЪТ НАМИРА, че искането е основателно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

КОНСТИТУИРА като заинтересована страна в производството Фонд „Сигурност на 

електроенергийната система“. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ новоконституираната заинтересованата страна за следващото 

съдебно заседание. 

С оглед конституирането на заинтересована страна, СЪДЪТ НАМИРА, че след като 

същата бъде редовно призована и уведомена за участието й в настоящото съдебно 

производство, следва да се произнесе по доказателства и направените доказателствени 

искания от страните по делото, формулирани в жалбата и писмения отговор на 

ответника, включително, по представените писмени доказателства под опис в 

отговора по жалбата. 

В тази връзка, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.11.2024 година от 11:00 часа, за когато - 

страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ новоконституираната заинтересована страна. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:10 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


